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Aos seis dias do mês de maio de dois mil e nove, às 14h00 horas na sede do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente – COMDICAU, na Casa dos Conselhos à Rua Artur Machado, Nº553; reuniram-se os 

Conselheiros para mais uma Plenária Ordinária. Dando início ao trabalho o Vice-Presidente justifica a ausência 

da Presidente Sra. Nádia Dib Maluf e faz então a abertura da reunião e pedindo ao funcionário do COMDICAU 

que proceda a leitura da ata da reunião passada. Sem nenhuma alteração a ata é aprovada por todos. 

Continuando o trabalho Aymar, segue com os informes diversos, Gicele então inicia falando a respeito do CNPJ, 

explicando que em contato com o funcionário da Receita Federal e o mesmo aconselhou procurar outra pessoa 

para o pagamento das multas, o vice-presidente explica então que com o 1º (primeiro) pagamento o CNPJ já é 

liberado. Gicele prossegue relatando o caso de uma reunião do CMAS, referente ao pedido de registro do 

Banco de Alimentos e informa que será realizada uma reunião na próxima sexta feira, com alguns conselhos e 

coloca em pauta para verificar a possibilidade de incluí-lo no Conselho mas pondera que deveria ser o Conselho 

de Segurança Alimentar o responsável, Aymar argumenta que essa instituição vai ser registrada no CMAS e 

Gicele diz que para receber o Certificado, pelo entendimento do CMAS, deveria ser passado pelo COMDICAU, 

o que é discordado por todos os conselheiros que são unânimes em dizer que a questão é totalmente social, e 

que a finalidade do Conselho não é essa. Aymar então pondera que é necessário resolver logo o assunto, e os 

Conselheiros concordam que a responsabilidade é do Conselho alimentar. Prosseguindo coloca-se em pauta a 

mudança de horário da reunião, tendo em vista não estar tendo freqüência devida, todos os Conselheiros 

concordam que deve mudar, então fica acordado que a próxima reunião será iniciada às 16:00hs, para que 

seja melhor aproveitado o período. Aymar então antes de passar para os informes seguintes, abre a 

oportunidade para o Conselheiro Tutelar Warner expor a que veio, ele então inicia sua fala dizendo que há 

instituições que não participa atendendo os adolescentes, então o vice-presidente pede que ele traga a lista 

atual  para fazer uma verificação mais minuciosa. Seguindo a fala, relata sobre alguns computadores que estão 

a disposição, mais geladeira e fogão, etc, desta forma constata-se que não foram mencionados em reuniões 

anteriores, Aymar então sugere que seja colocado em pauta na próxima reunião para o conselheiro Cláudio seja 

informado a respeito e adianta que será necessário um ofício requisitório para que o COMDICAU possa 

deliberar. Em seguida passa-se para o assunto CONFERÊNCIA e a reunião posterior a essa da Comissão, 

portanto é terminada para se iniciar a próxima com os conselheiros que integram a Comissão organizadora da 

IV CONFERENCIA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. Nada mais havendo a ser 

tratado e perguntado se há mais alguma colocação a ser feita, nada sendo manifestado tem como encerrada a 

reunião, sendo a Ata submetida à aprovação de todos. Eu Marilane de Paula Pereira, 1ª Secretária do 

COMDICAU secretariei a reunião e lavrei a presente ata que assino juntamente com os demais presentes à 

Plenária.  
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